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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da 77ª reunião ordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET) da
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do Mucuri - Teófilo Otoni -

MG.

Às catorze horas do dia dezoito de março do ano de dois mil e vinte, no auditório do terceiro
piso do ICET, o diretor Jairo Lisboa Rodrigues deu início à septuagésima sétima reunião ordinária da
Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Cristiano Agenor Oliveira de Araújo, vice-
diretor do ICET; Raquel de Souza Pompermayer, coordenadora da Engenharia de Produção; Rafael
Alvarenga Almeida, coordenador da Engenharia Hídrica; Daniel Moraes Santos, coordenador da
Engenharia Civil; Cezar Welter, coordenador do BC&T; Alexandre Sylvio Vieira da Costa, coordenador do
Programa de Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS); Márcio César Pereira,
coordenador do Programa de Pós-graduação Multicêntrico em Química (PPGMQ); Elton Santos Franco e
Izabel Cristina Marques, representantes dos docentes; Sheyla Aparecida Dantas Araújo e Dayene Duarte
Melgaço, representantes dos servidores técnico-administrativos e Dayanne Caldeira Martins,
representante dos discentes. 1. ABERTURA: Cumprimentando os presentes, o presidente da Congregação
colocou em votação a aprovação das atas referentes à 76ª reunião ordinária da Congregação, realizada no
dia treze de novembro de dois mil e dezenove e da reunião extraordinária, realizada no dia onze de
dezembro de dois mil e dezenove. As referidas atas foram aprovadas, sem alterações, dentre os membros
presentes. 2. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1º Relatório de atividades desenvolvidas no
doutoramento de Gledsa Alves Vieira, 2º Relatório de atividades desenvolvidas no doutoramento de
Thiago Alcântara Luiz, 8º e 9º Relatório de atividades desenvolvidas no doutoramento de Thomás Limas
de Resende, 4º Relatório de atividades desenvolvidas no doutoramento de Ugo Nogueira Castañon, 5º
Relatório de atividades desenvolvidas no doutoramento de Felipe Isamu Harger Sakiyama e 5º Relatório
de atividades desenvolvidas no doutoramento de Nayara Rodrigues Marques Sakiyama. Todos os
relatórios foram apreciados e aprovados pelos membros presentes. 3. HOMOLOGAR. 3.1 Resultado
preliminar do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para Gustavo
Carvalhal Santos (Logística e Gestão da Cadeira de Suprimentos - Edital PSS 149/2019), tendo como
aprovados os candidatos Patrícia Vieira da Silva com média final igual a 10,0; Thainá Gusmão Andrade
com média final igual a 8,0 e Maiara Guimarães Laure com média final igual a 7,0. Resultado homologado
de forma unânime pelos presentes. 3.2 Resultado preliminar do concurso público para professor de
magistério superior para a área de conhecimento: Engenharia - subárea: Engenharia de Produção e/ou
Interdisciplinar, objeto do Edital nº 105/2019, tendo como aprovado o candidato Michael David de Souza
Dutra com média igual a 8,44. Resultado homologado de forma unânime pelos presentes. 3.3 Despacho
SEI 0050080: Aprovação de Projeto de Pesquisa “Desenvolvimento, produção, registro e aplicação de
herbicida orgânico (fitossanitário) para o controle de capim braquiária (Brachiaria), capim colonião
(Panicum maximum) e outras gramíneas na bacia hidrográfica do rio Doce”. Despacho homologado de
forma unânime pelos presentes. 3.4 Despacho SEI 0052496 - Afastamento de Marcos Fábio Cardoso de
Faria. Despacho homologado de forma unânime pelos presentes. 3.5 Despacho SEI 0052540 - Relatório
de Monitoria 2019. Relatório homologado de forma unânime pelos presentes. 3.6 Distribuição
Orçamentária - ICET - Exercício 2020. Distribuição orçamentária homologada de forma unânime pelos
presentes. 4. ASSUNTOS DA PAUTA. 4.1 Prestação de contas do ICET - Exercício 2019. Prestação de contas
aprovada de forma unânime dentre os presentes. 4.2 Flexibilização da jornada de trabalho (30 horas) da
Secretaria das Coordenações. Flexibilização aprovada de forma unânime dentre os presentes. 5.
ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após
lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues e
disponibilizada para os membros.
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Jairo Lisboa Rodrigues

Presidente da Congregação do ICET / UFVJM

 

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor(a), em 01/07/2020, às
17:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0121903 e
o código CRC B58C45E1.
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